Prot. 0001973 del 13/05/2019

04-09 (Entrata)



COMUNE DI MONTECORVINO PUGLIANO (SA) COMANDO POLIZIA MUNICIPALE

Via L. Grieco n. 5 - tel. 0898022278 - Fax 089801094 - email:vigiliurbani@comune.montecorvinopugliano.sa.it

ORDINANZA N. 15 DEL 11.05.2019

Prot. n. 6281 del 11.05.2019

Oggetto:

Circolazione stradale alla Via Basilicata della loc. Bivio Pratole per il giorno di mercoledì 15.05.2019, in occasione della manifestazione denominata "Corsa contro la fame".

IL COMANDANTE

- VISTA la nota del Dirigente Scolastico dell'Istituto comprensivo di Montecorvino Pugliano, dott.ssa Maria Rosaria MIRRA, acquisita al protocollo comunale al n. 6111 del 07.05.2019, con la quale veniva comunicato che in data 15.05.2019, a partire dalla ore 09.00, si svolgerà alla loc. Bivio Pratole la manifestazione scolastica denominata "Corsa contro la fame";
- VISTO che tale manifestazione interesserà spazi pubblici e, nello specifico, il tratto di Via Basilicata che va dall'incrocio con Via Veneto all'incrocio con Via Umbria, nonché l'area di parcheggio prospiciente il plesso della Scuola Elementare sita alla loc. Bivio Pratole;
- **CONSIDERATO** che si è comunicato, inoltre, che tale manifestazione vedrà impegnati circa n. 300 alunni delle classi quinte del suddetto plesso scolastico;
- **RITENUTO** che per assicurare un ordinato svolgimento della manifestazione e garantire condizioni di sicurezza per quanti parteciperanno e interverranno alla manifestazione sia necessario vietare la circolazione alla Via Basilicata nel tratto di strada interessato e nell'area di parcheggio sopra indicata;

TENUTO CONTO che tale divieto di circolazione è un provvedimento a carattere temporaneo;

VISTO il Decreto Legislativo 30.04.1992, n. 285, artt. 6 e 7 delle norme sulla circolazione stradale; VISTO l'art. 107 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267;

ORDINA

per il giorno di <u>MERCOLEDÌ 15 maggio 2019 a partire dalla ore 9.00 e fino alla fine della</u> manifestazione denominata "Corsa contro la fame":

- 1) è vietata la circolazione veicolare alla Via Basilicata dall'incrocio con Via Veneto e fino all'incrocio con Via Umbria;
- 2) è vietata la sosta, con sanzione accessoria della rimozione forzata, nell'area di parcheggio di Via Basilicata prospiciente il plesso delle scuole elementari;

MANDA

- Alla locale Stazione Carabinieri per quanto di competenza.
- Al Responsabile del Settore Governo del Territorio per disporre l'apposizione della relativa segnaletica.

La Polizia Municipale, per eventuali ed impreviste esigenze di viabilità, può derogare alla presente Ordinanza.

Montecorvino Pugliano, 11.05.2019

IL COMANDANTE

homo

Moule acritico politica de la constante de la